

我市“文明的士之星”评选正在进行中

为提升服务水平,每年驾驶员应不少于18个学时的继续教育



近日,我市出租车行业连续开展了2016年度出租汽车驾驶员继续教育,以推动出租汽车行业健康、稳定、有序发展,每名出租车驾驶员则必须完成一个周期(三年)共计54学时的继续教育,使得大家深入了解法律法规的同时,争做代表该行业最高荣誉的“文明的士之星”。 郑报融媒记者 刘凌智

出租车司机拾金不昧、乐于助人 在这个行业中已成为常态

出租车驾驶员黄春霞在东风路沙口路口的加气站加气,掀开后备厢时发现了一个灰褐色的行李箱,箱子里面竟装有厚厚一摞百元钞票。在皮箱夹层的钱包内,还塞有厚厚一沓钞票和各种卡,黄春霞最后通过一张

健身房卡上的电话,最终联系到失主,在市客运管理处将财物原封不动归还。

而出租车驾驶员娄先生,则在淮河路与桐柏路附近,遇到了一名额头磕破的4岁男童,娄先生看到孩子满脸是血,家长神态焦急,也没管那么多,打着双闪驶入BRT车道,并连闯了4个红灯。孩子虽被

及时送到了市中心医院救治,但司机娄先生却因为闯红灯面临驾照吊销和脱离行业的风险,后经交警部门认定事实和家长的证明,这名好司机未受处罚。

事后,娄先生还表示:“救人是良心问题,以后遇到这种情况,我还会这样做。”

出租车驾驶员继续教育 深入了解法律法规

据了解,2016年针对出租车驾驶员的继续教育,重点开展政策法规、服务规范、安全运营、节能减排、智能终端、手机运营平台等教育。

有的出租车驾驶员认为,取得了行业资格证后就上岗营运,万事大吉,根本不在意自身身处服务行业,从而造成与乘客之间的纠纷,甚至发生交通事故。因此,市客运管理处对我市内各出租车企业提出要求,并明确每名出租汽车驾驶员每年度参加继续教育总体时间不少于18个学时,每人每次参加继续教育时间不少于1小时。

类似发文件、发信息、张贴资料等走形式的培训方式严令禁止,而需通过集中学习、召开会议、开展活动、进行比赛等方式,使得驾驶员完成继续教育。

市客运管理处培训办主任李明介绍,除了以上的基本规定外,凡是违反了《郑州市客运出租汽车条例》(简称《条例》)或《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》的驾驶员,每次还要增加不少于6个学时的继续教育;服务质量信誉等级为B级或服务信誉综合考核得分为0分的,则每次增加不少于18个学时的专项继续教育。

李明举例说,《条例》第四十六条就有

规定:“……不归还或不上交乘客遗失物品的,归还乘客遗失物品索要报酬的,向乘客索要额外钱物的,责令改正,给予警告;情节严重,屡教不改的,停业培训,直至吊销客运出租汽车驾驶员客运资格。”

通过继续教育,则可以加深他们对《条例》的理解,避免拼车、绕路、宰客和不正当使用计价器等现象的发生。

文明的士之星评选受到重视 驾驶员盼望得到荣誉的认可

自2011年6月份起,郑州市客运管理处针对出租车行业内,开展了“文明的士之星”评选活动。几年来,一大批获得该荣誉和希望取得该称号的驾驶员,正在这个行业不断传播着正能量,并影响着身边的同行们。

“文明的士之星”评选活动是对出租汽车驾驶员综合素质的重要标志,凡在我市在岗一年以上的出租汽车驾驶员均可参与。

以2015年度评选活动为例,口号为“践行价值观,岗位学雷锋”,共817名驾驶员获取“文明的士之星”称号,其中40名“文明的士之星标兵”更是从中脱颖而出。

这些出租车驾驶员在获得荣誉的同时,还在客运管理处与河南省红十字会血液中心的组织下,组成了一支独特的义务献血大军,引领更多优秀司机投入到文明做服务、热心搞公益之中。

据悉,2016年度“文明的士之星”的评选也正在进行中,以“文明交通,畅通郑州”为主题,大力开展现代文明交通理念宣传教育和实践活动,力争在行业内形成创先争优、勇争一流的热潮,促进社会文明和谐发展。

今年仅此一期:特惠价每人1990元 游遍七彩云南,温暖过冬

没有强制消费和年龄限制,玉屏国旅“昆明、大理、丽江、西双版纳双飞/双卧”1990元

寒冬来临,云南到了最好的旅游季节。一路从昆明走到大理、丽江,再到充满南亚风情的西双版纳,驻足双廊眼望洱海,漫步古镇……让我们一起邂逅在美丽的七彩云南。玉屏国旅的这条“七彩云南,昆明、大理、丽江、西双版纳”线路,有双卧14天和双飞10天两种选择,独立组团,无人数限制,老年人绝不加价,绝无强制消费。慎重

云南美景一线尽览

昆明滇池、海埂大坝、花市、九乡风景区、大理古城、洋人街、蝴蝶泉、白族人家、

洱海、双廊古镇、楚雄、彝人古镇、丽江古城、大研古镇、四方街、束河古镇、玉龙雪山、玉水寨、东巴大峡谷、小甘海子、普洱、西双版纳、野象谷、原始森林、傣族村寨、打洛小镇、独树成林、中缅边境、国门界碑、哈尼茶文化园……十几天的行程,玉屏国旅带您一线尽览七彩云南。

畅游大理古城,东临洱海,西倚苍山,可谓“一水绕苍山,苍山抱古城”。漫步丽江古城,感受四方街的“三坊一照壁、四合五天井、形如官印、权镇四方”。在电影《五朵金花》拍摄地蝴蝶泉,赏天下名泉,倾听阿鹏哥金花

的爱情故事。身临西双版纳的热带雨林,感受神奇的自然风光和民俗风情。

天天入住酒店 全程舒适无忧

据了解,玉屏旅游的全景游产品经过专业的编排,让您全程舒适无忧,所有旅游线路都是白天行车,不走夜车,火车线都为正班火车,天天都可入住酒店,天天都可以洗澡,不宿车上,让游客玩得舒适、放心!

玉屏旅游产品景点丰富,所有产品做到一次玩遍,旅游节奏舒缓,符合中老年人朋友的身体状况,行程时间安排合理,无

不适宜项目安排。全程安排干净、舒适的酒店,卫生健康的用餐,旅游时间避开节假日旅游高峰,错峰出游更舒心。全程入住舒适型酒店双标间,住丽江古城两晚,赠送品尝“楚雄野生菌火锅”。

敬老酬宾,特惠总价:每人1990元(老年人不加价,无人数限制),全陪导游+当地全程导游服务。

报名地址:郑州市紫荆山路57号A座1201室

咨询电话:0371-55310208

报名电话:18638929812

雾霾来了,“候鸟们”该行动了

惠民卡推出“海南旅居卡”,连吃带住低至每人每天87元

天气转冷,雾霾来袭。空气污染严重成了威胁老人和孩子们健康的大隐患。想不想在这个冬天享受蓝天白云、清新的空气,那就学“候鸟”飞去海南吧。近期,惠民卡适时推出新项目——海南旅居卡,为想要去海南过冬的人送来真实惠,这里有专为“银发一族”打造的集颐养、休闲、度假、养老、养生、旅游、活动为一体的养生基地,连吃带住低至每人每天87元,怎么样,有没有心动呢? 郑报融媒记者 慎重

海南三大养生基地成避寒旅居胜地

近年来,三亚、兴隆、琼海的一些社区老年人日间照料中心正在成为“候鸟老

人”的社交“朋友圈”,旅居中心为老人们提供娱乐、就餐、休息等多种服务。

三亚旅居基地:位于海南省三亚市大东海与亚龙湾交汇区域,附近有大东海、南山寺、天涯海角、大小洞天、热带天堂森林公园等景区,堪称中国的夏威夷。

兴隆温泉养生基地:位于万宁市兴隆镇温泉大道上,附近有石梅湾、热带植物园、咖啡农场、红艺人演绎等景区,这里的弗硅温泉温度可达60℃。

琼海红色旅居基地:位于海南省琼海市官塘,附近有博鳌亚洲论坛、万泉河、红色娘子军纪念馆、官塘温泉等著名景区,这里堪称完美的避寒红色革命文化旅游胜地。

做一只任性的“候鸟”如此简单

不可思议的价格,让你连吃带住入住180天,低至每人每天87元,三亚、兴隆、琼海随心住。是不是忽然发现做一只任性的“候鸟”原来是如此简单。

产品特点:

1.可多人同时使用,可同时开多床,按旅居卡购买人实际入住人数折算相应天数。

2.灵活多变,三亚、兴隆、琼海基地可自由组合入住地点及天数,一个月换3个基地住宿,新鲜又有趣!

3.赠送岛内特色景区免费游(每月1次)。

4.赠送全日营养三餐(中、晚餐为自助餐),本餐食为入住基地赠送餐,持卡人未食用,基地不退任何餐费。

5.生活管家24小时守候,随叫随到。

6.免费提供往返机场或高铁站接送服务。

旅居地点:三亚、兴隆、琼海

房型标准:双标间、三人间

入住时间:一个月、二个月、三个月、六个月

市场售价:3900元/卡、7000元/卡、9000元/卡、15600元/卡

报名电话:18638929812